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CAc-2013-108.-Compromiso ético de los estudiantes al momento de realizar un examen escrito de la ESPOL.

             COMPROMISO DE HONOR

Reconozco que el presente examen está diseñado para ser resuelto de manera individual, y no se permite la ayuda de fuentes no autorizadas ni copiar. Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leído y aceptar la declaración anterior.

                           _______________________________________________
Firma de Compromiso del Estudiante

PRIMER TEMA (35 PUNTOS)
En un sistema de control industrial se necesita alimentar un motor con una intensidad eléctrica proporcional a la presión que se detecta en un amortiguador. La relación presión-intensidad que se necesita es la que se muestra en la gráfica (lineal, sin offset, y cubra el rango de presión que se indica).
Para ello se dispone de un transductor piezoresistivo de presión tipo MPX12, cuyas hojas características se adjuntan. El terminal del motor sobre el que se inyecta la intensidad presenta una impedancia aproximada de 1 Ohm. Y las fuentes de alimentación de que se disponen son de ± 6 V.
Se propone utilizar el circuito con dos etapas. La primera es un amplificador diferencial que amplifica la señal del transductor. El segundo es un conversor tensión-intensidad de mediana potencia que inyecta en el motor una intensidad proporcional a su tensión de entrada. Este segundo circuito es el que también compensa el offset inherente al transductor. Temperatura de trabajo 25[ºC].
Considerando que todos los componentes son ideales y que el sensor tiene los parámetros típicos, proponer y justificar los 7 valores de las resistencias a fin de que el circuito tenga la funcionalidad requerida.
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SEGUNDO TEMA (35 PUNTOS)
En el amplificador clase B de la figura:
a) Hallar el valor de N = N1/N2 >1 sabiendo que la amplitud máxima de la corriente por la carga es 1.52 [A], cuando la potencia disipada por los dos transistores es máxima. [10 ptos]
b) Graficar las rectas de carga (“DC” y “ac”) para Q1. [5 ptos]
c) Potencia máxima disipada por Q2. [5 ptos]
d) Eficiencia cuando la potencia disipada en RE es la mitad de la máxima. [5 ptos]
e) Potencia entregada por la fuente cuando la eficiencia sea 2/3 de la eficiencia máxima. [5 ptos]
f) Potencia disipada máxima en todo el circuito. [5 ptos]
[image: ]Datos:
VCEsat = 0[V].


































TERCER TEMA (30 PUNTOS)
Para el siguiente circuito considere:

gm=0.002 [mhos].   
Cgd = 10pF 
CS muy grande, Cgs, Cds, Cwi y Cwo despreciables.
[bookmark: _GoBack]Para el circuito mostrado determine:
a) Diagrama en alterna del circuito. [5 ptos]
b) Frecuencias de corte en baja y alta frecuencia. [15 ptos]
c) Gráfica de Bode de Magnitud, especificando claramente la ganancia de voltaje en dB. [10 ptos]
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